

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

倾诉人:淑贞
时间:10月14日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 乐媛
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:淑贞 波子
关键词:离婚
主题:看到别人一家三口其乐融融的样子,我总会很羡慕。每看到一次,给孩子一个完整的家的想法就越强烈。

“
记者手记:有人总是为了孩子强撑着没有感情的婚姻,其实总有争吵,缺少爱的家庭对孩子的伤害更深。”



漫画 付业兴

婚姻需不需要引路人

我想用爱温暖他

“淑贞,你还好吗?我想你了。”离婚1个月后,波子给我发短信。

那是离婚后,波子第一次主动跟我联系。那天晚上,他给我送了两箱苹果,“你喜欢吃,我抽空再给你送。”波子还叮嘱我不要太省,想买什么就买什么,注意身体。

我琢磨着波子可能想复合。

我也有这个意思,毕竟孩子还不到两岁。为了给孩子一个完整的家,我愿不计前嫌。

仔细想想,波子也有好的一面。谈恋爱的时候,我们聚少离多。每次他回来,都会像机器猫一样,帮我实现所有愿望。回来之前,他会让我列个愿望清单,“把你想要的,想玩的,想买的都写下来。等我回来帮你清空。”

我怀孕后期,腿脚肿得厉害,他会帮我按摩。半夜,我脚抽筋,他也会起来帮我揉。

我想,他是在等待我的回应。

第二天下班,我接了儿子去单位找他。我想先让他感受一家三口在一起的氛围,给他回归家庭多些信心。

波子很开心,抱着儿子亲了半天,对我也很照顾,一会要给我倒水,一会要给我削水果。我们聊得正开心,电话响了,波子说领导找他有事,“你们在办公室等我,等我回来带你们娘俩去吃大餐。”

波子刚走,来了一个烫着大波浪,穿着超短裙,踩着恨天高的女孩。

她问我“看到波子了吗?”

我有一种不好的感觉,“你是谁?找他有事吗?”

她把包往沙发上一扔,点了根烟,坐在波子的办公桌上,“我是他女朋友。”

我说,“公共场合不能抽烟,再说这有小宝宝。”她哼了一声,“你是谁啊,我抽烟要你管?”

“噢,你是波子的前妻吧。”她走近我,看了半天,“我在波子的电脑里见过你的照片。你比我妈管得多,怪不得波子不要你了。”

我气得抱着宝宝就往外走,正好撞上回来的波子。

“管好自己的女朋友。”我走了老远还听见那女孩在办公室里嚷嚷,我不愿仔细去听她在说什么,只想尽快离开这个地方。

晚上,波子给我打电话,“你为什么骂她?”我气得不知道说什么,“是她骂我的好不好。”

波子语气生硬,“真没想到你这么小气。我们已经离婚了,我的事请你不要再管了。”

“你才跟她认识几天,为什么宁愿相信她都不愿相信我?”我觉得既好气又好笑,是他先来找我的,现在又跑来说让我不要管他。

我不想再和他吵了,这几年,我把一辈子的架都吵完了。

一吵架就要离婚

第一次吵架是在订婚的前一天。波子洗澡的时候,我接了他的电话。是一个女人打来的,我问她有事吗?话还没有说完,那个女人就挂了。

我问波子这个女人是谁,他一会怪我接他电话,一会又说我不相信他,就是不正面回答我的问题。我虽然心里有气,但一想到第二天就要订婚了,不想弄得大家都不高兴,就没再追究。

婚后没多久,我帮波子挂QQ,QQ上也有女网友找他。

女网友发了好几张半裸不裸的照片给波子,我说,“请你自重,波子已经结婚了。”

女网友发了个吐舌头的表情,问我是谁。我说我是她老婆。对方竟问我是第几任老婆?我气得跟波子吵了一架,他笑话我,“网上的事你也信,拜托你有点常识好不好!”

婚后第4个月,我怀孕了。

波子辞了工作,说是要照顾我。可他连产检都没陪我去过,在家除了赌钱,就是打游戏。

那时候我觉得,赌的都是小钱,也没什么关系,刚结婚,管得太紧,我怕他适应不了,毕竟他一个人自由惯了,我打算慢慢引导他,等他慢慢改掉赌钱的习惯,再引导他存钱。

有次,波子来摸我肚子,“怎么还这么小。”我笑着跟他说,“耐心等等,没几个月就能跟宝宝见面了。”我看这是个不错的机会,就给他上上课,“亲爱的,宝宝来之前,咱们要多存点钱,给他个见面礼。”

谁知,我话音还没落,婆婆就过来说,“你们存的那点小钱根本就不算什么,你们该吃的吃,该用的用。”

我当时挺不高兴的,我只是想让他慢慢养成存钱的习惯。

刚结婚时,我和婆婆的关系还很好,无话不说。她还总跟我说,“你比波子大,有什么事你得帮他拿主意,多教着他,别让他走歪了。”可到我真想“管管”波子,给他立点规矩,她又跑出来护短。

波子也越来越过分,只要我一说他,他就跟我吵,一吵架就哭着喊着要离婚,还当着父母的面,说要死要活。最严重的一次,他真的跑到厨房拿把刀架在脖子上。婆婆吓得心脏病复发,住进了医院。

那段日子,我妊娠反应严重,吐得只剩下半条命,波子却对我不闻不问,我心里有气,还不敢发出来。只要说波子一句,他就有十句等着,遇到他心情不好,后果更不堪设想。

我在娘家住了半个月

波子越来越过分。

怀孕5个月时,我在波子的包里,发现了安

全套。我让他给我个解释,他一把把包夺走,“谁让你翻我包的?”

“是你让我帮你拿钱包的。”

他觉得理亏,说是朋友给他的。

我问他,哪个朋友会给你这个东西。

他嫌我烦,“天天问东问西,有本事离婚啊,离了你就不烦了。”

每次只要他一提离婚,我就乖乖闭嘴。我总不能让孩子一出生就没有爸爸。

没多久,我发现波子抽烟用的火柴盒是某某宾馆的,我问他,他说是从朋友那里拿的。我不信,他让我打电话去问,还把手机里朋友的号码找出来,“不问别后悔。”

我不想让外人看笑话,不再追究。

波子并没有因此收敛。过年前的两个月,波子经常夜不归宿,还手机关机。明明值夜班下班后早上7点就可以到家,可等到中午也不见他人影。我跑去公司找,同事说他去帮助领导搬家了。“领导有多少个家,隔三岔五就要搬?再说,给领导搬家需要关手机吗?”

生宝宝的前几天,我无意中看到波子和一个女人QQ聊天记录。从他们对话当中,我发现,他们已经在一起很长时间了。当时我就觉得天崩地裂,不知所措,我一个人在家哭了一夜。第二天下班后,我把心里的委屈告诉了我妈。我妈叫我回家。到了晚上我把他父母都叫到我娘家,当着双方父母的面,波子坦诚了一切,当时我就问他:“如果不想过了,我就把肚子里的孩子拿掉,我们离婚。”这是我第一次不再害怕离婚。相对离婚来说,我更不能接受背叛。

波子说他知错了,以后再也不敢了,还发誓跟我好好过。

想想即将要出生的孩子,我答应给波子个机会。当晚,我就跟波子和婆婆回家了。宝宝出生了,家里人都很高兴,波子也很兴奋。

双方父母都给了见面礼,没想到的是,一转身,波子就把钱给用了。我本打算把这些钱给宝宝存起来的。可波子说,办满月酒,要买烟买酒。他要用钱。其实满月酒是我婆婆操办的,所有的花费都是他们出的。我跟波子吵了一架,婆婆怕我生气没有奶,把波子骂了一通。

那段时间波子对我不错,还学会了喂奶,换尿布。如果宝宝的出生能让波子成长,我也很欣慰。宝宝7个月的时候,波子在给宝宝冲奶粉,我又帮他接了一个电话。那号码有点眼熟,一听声音,是个女的。

我的脸色不好看了,把手机给波子,“我不管这是谁,你告诉他,你是有老婆有儿子的人,不要再跟你联系了。”

波子转过脸去,跟那女的说了半天,“你最近怎么样啊?还在原来的地方上班吗?……”我踹了波子一脚,“跟她说不要再打电话来了。”波子应付地说了一句,“我要带宝宝了,先挂了。”

隔了几天,那个号码又打来了。

我气不打一处来,跟波子大吵一架。

我们吵得很凶,还砸了好多东西,邻居们都来劝。小区里的人知道了。

当天晚上,我被我妈带回了娘家。儿子留给了波子。

我在娘家待了有半个月,波子连个电话都没打过。儿子也不送来给我。更让人生气的是,我婆婆也没出面。我越想越气,提出离婚。

我该不该等他

协议离婚后,我去带孩子。婆婆竟然不让我把孩子带走。

对波子我一忍再忍,孩子的事情上我不能再退步了。看着哇哇大哭的宝宝,我怎么忍心再让他待在这个不负责任的爸爸身边。趁婆婆不注意,我强行带走了宝宝。

一次的成功,不代表每次都行。

每周,我去看宝宝或者接宝宝的时候,婆婆总是想尽办法不让我跟宝宝亲近。我听邻居说,婆婆经常跟宝宝说,“你妈妈很坏的,不要理妈妈。”

我不知道婆婆这样是为了什么,虽然宝宝还不懂事,但这样也会给宝宝成长带来阴影,难道他们不希望自己的孙子健康成长吗?

这样的不愉快一直持续到今年上半年。在我跟婆婆说尽了话,分析了这样对宝宝各种不好的影响后,他们终于同意让我半个月见一次宝宝,对我的态度也有了转变。

前段时间,公公到单位来找我。

他说,波子被他们宠坏了。是波子对不起我。每次看到波子和那些不三不四的女人,疯到大半夜才回来,他们都很无奈。

公公说,在认识我之前,波子逃过两次婚。第一次是结婚当天,波子成了逃跑的新郎,“波子嫌女方条条框框太多。”

第二次是个邻居,婚都订了,最后还是没走到一起。“波子说跟人家没有共同语言,聊不到一块。”

虽然都是几年前的事,公公提起来还是很生气,“我看他是自己太作了。好不容易找到个他喜欢又对他好的,还是离了。”

公公说,每次带宝宝出去玩,看到别的小朋友都是爸爸妈妈陪着,而他身边只有爷爷奶奶,挺可怜的。“我们既心疼儿子,又心疼孙子。我代表全家跟你道歉,你回来吧。”公公要跪在地上求我,被我拉了起来。

我答应他考虑考虑。

看到别人一家三口其乐融融的样子,我总会很羡慕。每看到一次,给孩子一个完整的家的想法就越强烈。

我带着儿子去亲近波子,没想到却被他误会。我跟公公说,“我努力过了。”公公让我再多点耐心,“波子需要有人引导,他身边的坏女人太多,你要带着他走出那个圈子。”

我愿意带路,可他愿意跟着我走吗? 25